



Eurobank Srbija svečano obeležila nastavak ekskluzivne saradnje sa FK Mančester junajted

MANČESTER LEGENDA NEMANJA VIDIĆ GOST EUROBANK SRBIJA

Beograd, 10. maj 2017 - Dolazak u Beograd Nemanje Vidića, jednog od najuspešnijih fudbalera Mančester Junajteda, označio je nastavak uspešne saradnje Eurobank i FK Mančester junajted, koja je i ozvaničena potpisivanjem novog četvorogodišnjeg ugovora. Zahvaljujući Eurobank, novinari, klijenti i zaposleni imali su priliku da iz prve ruke čuju kako izgleda saradnja sa jednim od najuspešnijih evropskih fudbalskih klubova.

„Mančester junajted je jedan od najpopularnijih sportskih brendova koji je odavno prerastao granice fudbalskog kluba i postao pionir u istraživanju novih poslovnih mogućnosti. Velika nam je čast što su izabrali baš Eurobanku za svog partnera i prvu banku sa kojom su započeli saradnju u ovom regionu. To je i dokaz naše snage kao tima. Ova saradnja na obostrano zadovoljstvo traje od 2014. godine i rezultirala je sa više od 20.000 izdatih Eurobank Mančester junajted kobrendiranih platnih kartica koje omogućavaju posebne pogodnosti korisnicima“, izjavila je Slavica Pavlović, predsednik Izvršnog odbora Eurobank Srbija.

Mančester legenda Nemanja Vidić izrazio je zadovoljstvo što kao gost Eurobank ima priliku da se upozna sa Eurobank - Mančester junajted platnim karticama, koje su dostupne svim ljubiteljima fudbala - klijentima Banke.

„U Mančester junajtedu timska igra i pobednički duh su na prvom mestu. Zahvaljujući Eurobank Mančester junajted platnim karticama postajete deo pobedničkog tima. Velika mi je čast što imam priliku da zaposlene Eurobank inspirišem na još veće uspehe, a sve ljubitelje fudbala u Srbiji na njihove svakodnevne životne pobeđe,“ izjavio je Nemanja Vidić ovom prilikom.

Prema rečima rukovodioca Sektora za finansijske usluge Mančester junajteda, Sajmona Hopija (Simon Hoppe), nastavak saradnje sa Eurobank najbolje govori o njenoj uspešnosti.

Eurobank i Mančester junajted su organizacije koje posebnu pažnju poklanjaju društvenoj odgovornosti. Uspeh koji je postignut tokom tri godine saradnje proslavljen je podrškom Sportskom savezu invalida Srbije koji je prvi put u svojoj istoriji formirao fudbalski tim.



„Sa ponosom objavljujemo početak saradnje sa Sportskim savezom invalida Srbije. Želimo da ih podržimo i promovišemo inkluziju kroz sve aspekte društvenih aktivnosti, kao jedan od osnovnih stubova korporativne društvene odgovornosti“, kaže Slavica Pavlović, predsednik IO Eurobank.

Predsednik Sportskog saveza invalida Srbije, Dragan Janketić, zahvalio se na podršci predstavnicima Eurobank i Mančester junajteda i istakao da će novoformirani tim dati sve od sebe da opravda očekivanja.

„Osnovani smo 1965. godine i od tada u okviru Saveza funkcionišu sekcije gotovo svih sportova. Odavno smo imali ideju da formiramo i fudbalski tim, a zahvaljujući podršci Eurobank sada smo je i realizovali,“ izjavio je Dragan Janketić.

Osnivanje fudbalskog tima Sportskog saveza invalida Srbije bio je povod za odigravanje revijalne fudbalske utakmice mešovityh timova Eurobank i Saveza. Prvi šut sa centra izveo je Nemanja Vidić.

Eurobank Mančester Junajted beskontaktna platna kartica nude brojne pogodnosti za Eurobank klijente – plaćanje robe i usluga i podizanje gotovine na bankomatima u zemlji i inostranstvu, beskontaktna transakcije, mogućnost plaćanja preko interneta, plaćanje na 3, 6, 9 ili 12 rata bez kamate kreditnim karticama, grejs period do 50 dana od datuma kupovine kreditnim karticama, podizanje gotovine kreditnim karticama na bankomatu na 3 i 6 rata bez kamate, kao i brojne popuste i mogućnost učestvovanja u Eurobank i Mančester Junajted promotivnim akcijama sa vrednim nagradama.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Agenciji New Moment PR, kontakt osoba je Jelena Zlatanović: + 381 64 296 1564, jelena.zlatanovic@newmoment.com